

Вырезка из газеты ПРАВДА

1-2 АПР. 1953

Москва

130-летие со дня рождения А. Н. Островского

Сегодня исполняется 130 лет со дня рождения великого русского драматурга А. Н. Островского.

Вчера в Москве Всесоюзное общество по распространению политических и научных знаний провело публичную лекцию о жизни и творчестве драматурга. После лекции артисты Малого театра показали сцены из пьес А. Н. Островского. Большой вечер, посвященный памяти гениального драматурга, состоялся в Центральном доме работников искусств.

Много посетителей в эти дни в Центральном театральном музее имени А. Бахрушева, где собраны многочисленные материалы, знакомящие с жизнью и деятельностью А. Н. Островского. На стендах — первые издания пьес Островского с авторскими надписями, рукописи, редкие фотографии и документы. Среди экспонатов — первое издание комедии «Не в свои сани не садись», вышедшее в Москве столет назад, февральская книжка «Москви-

тянина» за 1852 год, в которой опубликована «Бедная невеста». Большой интерес представляет записка А. Н. Островского о состоянии театрального дела.

Пьесы Островского переведены на 29 языков народов СССР. Эти пьесы идут на сценах более чем 880 театров.

Сегодня ряд театров столицы покажет пьесы Островского. В Малом театре идет «Правда — хорошо, а счастье лучше», в филиале Художественного театра — «Последняя жертва».